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Παροναξίας Καλλίνικος: “Είναι πολύ σημαντικό 
οι εκκλησίες μας να ποιμένονται από ευλαβείς 
ιερείς”
/ Ενορίες

Στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Παπάγου ιερούργησε την 
Κυριακή των Αγίων Πάντων, 11 Ιουνίου 2023, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Παροναξίας κ. Καλλίνικος.

Η ακολουθία του Όρθρου και η Θεία Λειτουργία, όπως κάθε Κυριακή, μεταδόθηκε 
ζωντανά από την ψηφιακή τηλεόραση της Pemptousia.tv. Έψαλλε η Ελληνική 
Βυζαντινή Χορωδία υπό τη διεύθυνση του Πρωτοψάλτη κ. Γεωργίου 
Κωνσταντίνου.
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Τον Σεβασμιώτατο συνόδευσε ο Πρωτοσύγκελλος της Μητρόπολης Παροναξίας, 
Αρχιμανδρίτης Δωρόθεος Βενετσανόπουλος. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο 
Προϊστάμενος του Ιερού Ναού, Αρχιμανδρίτης Αλέξιος Γιαννιός, ευχαρίστησε με 
εγκάρδιους λόγους τον Ποιμενάρχη της νησιωτικής Μητροπόλεως για την τιμή να 
ιερουργήσει στην ενορία.

Η Ελληνική Βυζαντινή Χορωδία και οι ευλαβείς ιερείς

Στην αντιφώνησή του ο Μητροπολίτης Παροναξίας κ. Καλλίνικος ευχαρίστησε για 
την φιλοξενία και χαρακτήρισε ως πνευματική προσφορά την παρουσία της 
Ελληνικής Βυζαντινής Χορωδίας, την οποία χαρακτήρισε ως μοναδική. 
“Σήμερα βρεθήκαμε εν σώματι εδώ στου Παπάγου, αλλά εν πνεύματι 
μεταφερθήκαμε στο Άγιον Όρος και αισθανόμουν ότι ζούσαμε μία αγρυπνία, μία 
πανήγυρη, όπως ψάλλουν οι πατέρες στο Άγιον Όρος”, είπε ο Μητροπολίτης και 
ευχήθηκε σε όλους να έχουν υγεία και να συνεχίσουν να ψάλλουν καλλικέλαδα και 
με ιεροπρέπεια προς τον Θεό.

Απευθυνόμενος προς το εκκλησίασμα είπε ότι έχουν εκλεκτούς πατέρες στο ναό 
τους. “Είναι πάρα πολύ σημαντικό, αδελφοί μου, οι εκκλησίες μας να ποιμένονται 
από ευλαβείς ιερείς”, υπογράμμισε και έφερε ως παράδειγμα τα λόγια του 
μακαριστρού Γέροντά του Μητροπολίτη Ύδρας κυρού Πορκοπίου ο οποίος έλεγε 
ότι “καλύτερα ένα χωριό να μην έχει ιερέα παρά να  έχει ιερέα που να μην είναι 
σωστός στα καθήκοντά του και στη ζωή του. Γιατί για το εφημεριακό κενό προνοεί 
ο Θεός ενώ το σκάνδαλο είναι τόσο ζημιογόνο, τόσο ψυχοφθόρο, που εν μπορεί 
εύκολα να αντιμετωπιστεί”.   

Παρακολουθήστε σε επανάληψη τον Όρθρο και την Θεία 
Λειτουργία 

https://www.facebook.com/100063458173006/videos/784444916568862
https://www.facebook.com/100063458173006/videos/784444916568862















